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Kérjük, figyelmesen olvassa el az útmutatót, hogy a készüléket megfelelően tudja használni!  
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Biztonsági figyelmeztetések 

 

 Használat előtt olvassa el az útmutatót, és őrizze meg, hogy választ kapjon a később 

felmerülő kérdésekre. 

 Kizárólag az eszközhöz ajánlott tápegységet használjon. 

 A megfelelő működés érdekében ne tegye ki a készüléket erős rázkódásnak és ütésnek. 

 A készülék borítását ne tisztítsa maró vagy oxidáló hatású anyaggal. A port száraz 

kendővel, az erősebb szennyeződéseket közömbös hatású tisztítószerrel szüntesse meg. 

Használjon minőségi bútorhoz való eszközöket. 

 Ne fordítsa a kamerát közvetlenül túl erős fényforrás, például a Nap felé, mert károsodhat 

az érzékelő. 

 A kamera felszereléséhez kövesse az utasításokat. A fejjel lefelé rögzített kamera fejre 

fordított képet közvetít. 

 Ne használja a készüléket, ha a hőmérséklet, páratartalom vagy a tápfeszültség eltérnek a 

megengedett értékektől. 

 Tartsa a készüléket sugárzó hőtől távol. 
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1 Bevezetés 

1.1 Áttekintés 

Az IP-kamera nagy teljesítményű CCTV megoldásokat foglal magába. A beépített, korszerű 

képfeldolgozó áramkör a legfejlettebb technológiákat használja, úgymint a videojel kódolás és 

dekódolás, a TCP/IP Ethernet hálózaton történő jeltovábbítás, ezáltal a rendszer rendkívül stabil 

és megbízható. Az egység két részből áll: maga az IP-kamera és a központi kezelőszoftver, 

röviden: CMS. A CMS fogja össze a távoli eszközöket internet vagy egyszerű LAN 

csatlakozáson keresztül, létrehoz egy egységes távfelügyeleti rendszert a hálózat összes távoli 

készüléke számára. 

A terméket széles körben használják bankok, telekommunikációs társaságok, jogi szervezetek, 

gyárak, raktárak, kisebb és nagyobb vállalkozások. Továbbá ideális választás alacsony vagy 

magas kockázatú telepek, létesítmények megfigyelőrendszerének. 

 

1.2 Mi van a dobozban? 

Az alábbi képek csak illusztrációk, a tényleges tartalom ettől eltérhet. A fókusz beállításához 

külső egységre van szükség.  

 

IP-kamera Útmutató CD Tápcsatlakozó Rögzítő panel Kulcs 

     
 

 

Tartozék Leírás 

IP-kamera  Kamera, objektív nélkül 

Útmutató A termék összefoglalója 

CD CD-ROM szoftverrel és útmutatóval 

Tápcsatlakozó  Külső tápegység bekötéséhez 

Rögzítő panel A kamera rögzítéséhez falra, mennyezetre vagy 

kameratartóhoz 

Kulcs Szerszám a fókusz távtartó gyűrű rögzítéséhez 
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1.3 Az IP-kamera oldala 

A kép csak illusztráció, mindig az eredeti terméket 

tekintse meg!    

① Fókusz beállító gyűrű:  

Ha a csatlakoztatott objektíven nem lehet az élességet 

maradéktalanul beállítani, szükséges lehet a távtartó 

gyűrű használata. Hajtsa végre a következő 

műveleteket: Először csavarja be szorosan az objektívet, majd lazítsa meg a kulccsal a gyűrűt. 

Lassan kezdje forgatni az objektívet, amíg az élőképen a látvány kellően éles lesz. Végül húzza 

meg a csavart, ezzel rögzítse a gyűrűt. 

② Auto Iris csatlakozó 

A kamera csatlakozót biztosít az Auto Iris objektívekhez. 

Dugja be az objektív csatlakozóját, ügyeljen a 

polaritásra. 

 

1.4 Hátsó panel csatalkozók 

 

 
 

 
1 Rezet gomb 7 Riasztás kimenet 

2 Mikrofon bemenet 8 Riasztás bemenet 

3 Audio kimenet 9 RS-485 

4 Kompozit videó 10 LAN csatlakozó RJ-45 / PoE 

5 Bekapcsolás LED 11 DC 12 V csatlakozó 

6 SD kártya hely   
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2 Telepítés és beállítás 

2.1 Az IP-kamera csatlakoztatása a hálózatra 

Az IP-kamera csatlakozási lehetőségei:  

A fenti kép alapján összeköthető a PC és a kamera. Előbb csatlakoztassa az összes eszközt, csak 

azután kapcsolja a kamerához a tápegységet. 

A csatlakoztatást az alábbi lépések szerint hajtsa végre: 

1. Dugja be az RJ45-ös Ethernet csatlakozót a kamerába. 

2. Csatlakoztassa a többi eszközt a hálózathoz. 

3. Kapcsolja be a kamerát a tápegység csatlakozójának bedugásával. 

 

2.2 A CMS és az IP-Tool telepítése 

Keresse meg a CMS programot a CD-n, majd kattintson duplán a SETUP.EXE nevű 

állományra, hogy elinduljon a telepítő. 

A megjelenő telepítő varázsló néhány lépésben feltelepíti a programokat a számítógépre. A 

művelet befejezése után két új ikon látható az asztalon: CMS és IP-Tool. Kérjük, a programok 

használatához tájékozódjon a hozzájuk tartozó kezelési utasításból. 

Ha csak az IP-Tool-t szeretné telepíteni, akkor kattintson duplán az „IP-Tool install package” 

ikonra, és elindul a telepítő. Az installálás után dupla kattintással indíthatja el a kiválasztott 

programot. 
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3 Az Internet Explorer használata 

Az IP-kamerához LAN vagy WAN hálózaton keresztül lehet kapcsolódni. A kapcsolódás illetve 

a kamera részletese beállításai az Internet Explore (legalább 6-os verzió) használatával 

valósítható meg. A kapcsolódás részleteit az alábbiakban olvashatja. 

 

3.1 LAN kapcsolat 

Közvetlen LAN kapcsolat esetén kétféle módon érhető el az IP-kamera: 

①  IP-Tool használatával. 

②  Közvetlenül az Internet Explorerből.  

 

3.1.1 Elérés az IP-Tool használatával 

Győződjön meg arról, hogy mind a PC-t, mind pedig a kamerát csatlakoztatta a helyi 

hálózathoz, és a PC-re felinstallálta az IP-Tool programot a CD-ről.  

Kattintson duplán az IP-Tool ikonjára,  ezzel indítsa el a programot. Az IP-Tool az alábbi 

képernyőhöz hasonló ablakban jelenik meg: 

 

 
 

Rövid időn belül a program feltérképezi a hálózatban lévő IP-kamerákat és egyéb eszközöket, 

és ezekről egy listát készít a fent látható módon. Ha több hasonló vagy azonos készülék is 

szerepel a listában, és nem lehet eldönteni, hogy melyik az általunk újonnan csatlakoztatott 

eszköz, akkor áramtalanítsa egy rövid időre a kamerát. Ekkor a kikapcsolt eszköz sora eltűnik 

a listából. Újra bekapcsolás után a sor feltűnik megint, így már azonosítható a készülék. 

Azonosítás után kattintson a jobb egérgombbal az eszközre, és válassza ki a „network setup” 

(hálózati beállítás) opciót. 

 



 

IP-kamera felhasználói útmutató - 9  

Felhasználói útmutató 

 
A példánkban a számítógép IP-címe: 192.168.13.57. Ahhoz, hogy ez és a hálózat többi 

számítógépe kapcsolódhasson a kamerához, módosítani kell a kamera IP-címét, netmaszkját 

és átjáróját a hálózatnak megfelelően. A módosításhoz töltse ki a felhasználónevet és a jelszót 

is! 

 

 
 

Megjegyzés: Az alapértelmezett felhasználónév: admin. Az alapértelmezett jelszó: 123456.  

Az új IP-cím a módosítás után megjelenik a képernyőn a kamera adatainak sorában.  
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Az IP-Tool használatával rákapcsolódhat a kamerára.  

Kattintson a jobb egérgombbal az IP-kamera sorára, és a megjelenő menüben válassza a 

„browse with IE” (böngészés IE-rel) menüpontot. Ugyanazt eredményezi, ha a kamera sorára 

duplán kattint. 

A rendszer elindítja az IE böngészőt, és kapcsolódik a kamerához. A böngésző első 

alkalommal letölt egy Active X vezérlőt, majd megjelenik a login ablak. 

 

 
Írja be a felhasználónevet, a jelszót, majd kattintson az OK gombra.  

Megjegyzés: Ha később módosította a kamera IP-címét, a böngészőből úgy tudja elérni, hogy 

a címsorba beírja az IP-kamera új IP-címét, majd Entert üt. Ne feledje, az alapértelmezett 

azonosító és jelszó: admin / 123456 

 

3.1.2 Közvetlen elérés az Internet Explorerrel 

Az alábbi művelet abban az esetben hasznos, ha router és más hálózati eszközök híján 

közvetlenül a PC-vel kapcsoljuk össze a kamerát egy UTP kábellel. 

 

A kamera gyári hálózati beállításai a következők: 

IP-cím: 192.168.226.201 

Alhálózati maszk: 255.255.255.0 

Átjáró: 192.168.226.1 

Http port: 80 

Adat port: 9008 

 

Az első kapcsolat létesítésekor vegye figyelembe a kamera gyári beállításait, és ehhez 

alkalmazkodva állítsa be a számítógépet.  
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1. Állítsa be kézzel a PC hálózati paramétereit úgy, hogy a PC hálózati szegmense 

megegyezzék az IP-kamera hálózati szegmensével. Kattintson a hálózati adapterek 

ikonra a vezérlőpulton vagy a hálózati és megosztási központ bal oldalán található 

parancsokból az adapterbeállítások módosítására. Kattintson a jobb egérgombbal a 

„Helyi kapcsolat” vagy „Ethernet” feliratú ikonra, és a megjelenő menüből válassza 

a tulajdonságokat.  

 

        
 

2. Válassza ki a TCP/IP (IPv4) sort, és dupla kattintással megjelenik az értéket 

módosítását lehetővé tévő ablak. Állítsa be az alábbi képen látható értékeket, majd az 

OK gombbal zárja be ezt és az alatta levő ablakot. 

 
3. Nyissa meg az IE böngészőt, majd írja be az IP-kamera gyári IP-címét. A böngésző 

letölti az Active X vezérlőt automatikusan.  

4. A letöltés után megjelenik a Login ablak.  

5. Írja be a nevet és a jelszót (admin / 123456), majd nyomja meg az OK gombot.  
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3.2 WAN, azaz elérés az internet felől 

Elérés routeren keresztül: 

Kapcsolódjon a kamerához az előzőekben leírt 

lépések szerint, majd a beállítások (Config) menüben 

válassza a hálózati beállításokat (Network Config). 

Ellenőrizze a kamera IP-címét és port beállításait a 

Port és a Hálózat (Wired) menüpontoknál. 

 

Lépjen be a router weboldalára és az IP-kamera által használt portokat tegye elérhetővé az 

internet felől. Ezt a „Port forward” vagy a „Virtual server” menüpontban teheti meg. A 

beállítás pontos módja a router típusától függően változhat. 

     

 

Port átirányítás 

 

Végül az Internet Explorerben nyissa meg a router WAN odali IP-címét. A WAN oldali, 

publikus IP-címet ellenőrizheti a www.powerbizt.hu oldalon is, a jobb oldali oszlopban, a 

Power Kalkulátor segédprogrammal. 

 

http://www.powerbizt.hu/


 

IP-kamera felhasználói útmutató - 13  

Felhasználói útmutató 

4 Távoli hozzáférés 

4.1 Távoli betekintés 

A kamera IP-címének beírása és a bejelentkezés után az alábbi ablakot láthatja. 

 

 

 

Az alábbiakban olvasható a betekintő képernyőn látható ikonok jelentése: 

 

Ikon Leírás Ikon Leírás 

 Riasztás bemenet aktív  Teljes képernyő 

 Mozgásérzékelés aktív  Felvétel indít / megállít 

 Ablakhoz igazított méret  Visszajátszás 

 Valós méret  Pillanatkép mentése 

 Nagyítás  Hang kimenet be / ki 

 Kicsinyítés  Hang bemenet be / ki 

 

Az élőképen az egérrel végrehajtott jobb kattintás az alábbi helyi menüt jeleníti meg:  

Adatfolyamok: A kamera adatfolyamai között válthatunk. Típustól függően 2-4 

képernyőméret és képsebesség lehetséges. 

Élőkép ki (Turn off the live): Kikapcsolja az élőképet. 

Hang be (Enable audio): A kamera felől érkező hangot kapcsolja ki és be.  

Teljes képernyő (Full screen): Az élőkép a monitor teljes felületét elfoglalja. Az üzemmódból 

dupla kattintással vagy jobb oldali kattintással léphetünk ki.                     

Aktuális felhasználók (Online user): Megjeleníti a bejelentkezett felhasználókat.  

Rendszerinformáció (System information): Megjeleníti a készülék nevét, firmware verzióját, 

szoftverének kiadási dátumát, a kernelverziót és a hardververziót. 

 

A jobb oldali PTZ fül kinyitja vagy elrejti az irányítópult vezérlőgombjait.  

A feliratok és gombok jelentése:  
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4.2 Felvétel lejátszása 

Kattintson a  ikonra, és megjelenik az alábbi képhez hasonló ablak:  

 

 
 

Válassza ki a felvétel időpontját, hogy megjelenjen a kiválasztott napon történt felvételek 

listája. A listából dupla kattintással választhatja ki a megtekinteni vagy ellenőrizni kívánt 

felvételt. Kattintson a play gombra a lejátszáshoz. További műveletek is elérhetők a 

visszajátszó felületen: Pause – Szünet; Stop – Állj; Fast Forward – előre; Next Frame – 

következő képkocka; Previous/Next File – Előző/Következő fájl; Zoom in/out – 

Nagyítás/Kicsinyítés; Full screen – Teljes képernyő; File Path – Fájl útvonala. 

 

Gomb Leírás 

 

 felfelé mozdítja a kamerát 

 lefelé mozdítja a kamerát 

 balra fordítja a kamerát 

 jobbra fordítja a kamerát 

 megállítja a mozgást 

 
Ragadja meg a gördítősávot a speed dome kamera sebességének 

beállításához.  

 
Élességállítás. Kattintson a  gombra a fókusztávolság növeléséhez, 

vagy a  gombra a csökkentéséhez, amíg éles képet nem kap.  

 
Zoom. Kattintson a  gombra a közelítésért, kattintson a  gombra a 

látószög nyitásáért.  

 
Írisz gomb. A  növeli a beérkező fénymennyiséget az írisz nyitásával, 

a  gomb csökkenti a beérkező fénymennyiséget az írisz szűkítésével.  
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4.3 Pillanatkép 

 

Kattintson a  ikonra, majd a megjelenő ablakban a Mentés (Save) gombra. 

 

Lehetséges egyszerre több képet is menteni. Válassza ki a képek számát a Frame legördülő 

listából, majd nyomja meg a Mentés gombot. 

 

A mentett képek helyét a Tallóz (Browse) gombbal állíthatja be, Nyomtatás előtt a Printer Setup 

gombbal állíthatja be a nyomtatót. A nyomtatási előnézet a Print Preview gombbal érhető el. A 

mentésre vagy nyomtatásra kerülő képeket a alul látható, vízszintes gördítősávval tekintheti 

meg. 
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5 A kamera beállítása 

A távoli beállítás segítségével a kamera összes funkciója elérhető. Ezek a funkciók a 

következők: Rendszerbeállítás, videó paraméterek, PTZ, riasztás, hálózati paraméterek, haladó 

beállítások. Az egyes menüpontok kiválasztásával további részletekhez férhet hozzá. A 

beállítás alatt más felhasználó nem végezhet módosításokat a készüléken. 

 

5.1 Rendszerbeállítás 

A menüpont három további almenüt tartalmaz: alapvető információk, dátum és idő valamint az 

SD kártya beállításai. 

 

5.1.1 Alapvető információk 

Beállíthatja a készülék megnevezését, és ellenőrizheti a kamera szoftverét. 

 

 
 

Paraméter Jelentés 

Software version A készülék programverziója 

Software build date A program készítésének dátuma 

Kernel version A készülék kernel verziója 

Hardware version A készülék hardver verziója 

Mac Address MAC cím 

Maximum number of user Egyidejű hozzáférések maximális száma 

Device name A készülék neve 

 

A készülék neve a „Save” (Mentés) gomb lenyomása után módosul.  
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5.1.2 Dátum és idő 

 
 

A „Modify time” (Idő módosítása) bejelölése után kézzel is beállítható a pontos idő. 

A „DST Enable” (Nyári időszámítás) bekapcsolása után állítsa be az óraátállítás időpontját. 

Ha szükséges, állítsa be a megfelelő időzónát. 

A módosítások után nyomja meg a „Save” (Mentés) gombot. 

 

5.1.3 SD kártya 

Az SD kártya beállítás menüpont alatt formázhatjuk vagy kiadhatjuk a beillesztett adathordozót. 

(Ez a funkció csak az arra alkalmas készülékeken elérhető.) 

 

 
 

 

  
 

 

 

 

  

Megjegyzés: Az SD kártya használata a mozgásérzékelés menüben kapcsolható 

be. Risztáskor a rendszer automatikusan képet ment a behelyezett kártyára. 
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5.3 Videó beállítások 

5.3.1 Kamera beállítás 

 

 
   

Beállítható a fényerő (brightness), kontraszt, színezet (hue) és a telítettség (saturation) valamint 

a fehéregyensúly (white balance). 

Az egyes típusoknál elérhető széles dinamika, a képélesség, zajcsökkentés és az auto írisz is itt 

állítható be. 

A kamera elhelyezéséhez igazítva a kép mindkét tengelyen tükrözhető (mirror és overturn). 

A hálózati frekvencia (50/60Hz) és kompozit kimenet szabványa (PAL/NTSC) választható. 

A mentés gomb megnyomása után érvényesülnek a beállítások. 

 

5.3.2 Videocsatornák 

 

 
 

Itt állítható be a az elsődleges és a további csatornák felbontása, képsebessége, kódolási típusa 

és a bitsűrűség azaz a videó minősége. 

A riasztáskor mentett kép mérete is itt állítható be. 

 

5.3.3 Time Stamp 

 
 

Itt állítható be, hogy a videón hol és milyen formában látszódjon az aktuális időpont. 
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5.3.4 Maszkolt terület 

Összesen 4 terület adható meg maszkként. 

 

 

 

A maszkolt területnek beállítható a színe és az átlátszósága. A maszkolt terület a rögzített 

videón is az élőkép szerint kerül tárolásra. 

 

5.4 PTZ beállítás 

5.4.1 Protocol 

 

 
Ahhoz, hogy a PTZ vezérlő megjelenjen, előbb engedélyezni kell, majd indítsa újra a 

böngészőt! 

Állítsa be a protokollt, a kamera ID-jét (address) és az átviteli sebességet. 

A pontos értékekhez olvassa el a PTZ kamera kézikönyvét. 
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5.4.2 Preszet beállítás  

Válasszon egy Preszet számot, majd állítsa be a kamerát a kívánt helyzetbe. Mentse el az „Add” 

gomb megnyomásával. 

Ismételje meg a lépéseket, amíg fel nem töltötte a pozíciókat. 

Ha elő akar hívni egy pozíciót, válasszon a tárolt preszetek közül, majd nyomja meg a „Go to” 

gombot. 

A kiválasztott pozíció töréséhez nyomja meg a „Delete” gombot. 

A művelet végén nyomja meg a „Save” (Mentés) gombot. 

 
 

Gomb Jelentés 

 

 felfelé mozdul a kamera;  lefelé mozdul a kamera;  balra fordul 

a kamera;  jobbra fordul a kamera;  megállítja a mozgást. 

 Élesség gomb.  távolabbra élesít;  közelebbre élesít. 

 Zoom gomb.  ráközelít a távoli tárgyra;  növeli a látószöget. 

 
Írisz gomb.  nyit, növeli a bekerülő fény mennyiségét;  zár, 

csökkenti a bekerülő fény mennyiségét, egyben növeli a mélységélességet. 

 A gördítősáv a kamera fordulási sebességét állítja be.  
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5.4.3 Járőrútvonal beállítása 

Lépjen be a „PTZ Configuration” majd a „Cruise” (útvonal) menübe, hogy megjelenjen az 

alábbi képernyő:  

 

 
 

Az „Add” gomb megnyomásával hozhat létre új útvonalat. A kiválasztott útvonalat a „Modify” 

(módosítás) gombbal szerkesztheti. 

 

  
 

A preszetek közé az „Add Preset” gombbal illeszthet új pozíciót. A megjelenő ablakban 

válasszon a preszetek közül. állítsa be a várakozási időt a „Time” menüben, állítsa be a 

sebességet a „Speed” menüben, majd nyomja meg az „OK” gombot. Ezt a műveletet ismételje 

meg, ahányszor szükséges. Végül az „Add cruise” ablakot zárja be az „OK” gombbal.  

A művelet végén nyomja meg a „Save” (Mentés) gombot. 

 

 

  



 

IP-kamera felhasználói útmutató - 22  

Felhasználói útmutató 

5.5 Riasztás beállítása 

5.5.1 Mozgásérzékelés területe.  

Lépjen be az „Alarm configuration” (Riasztás beállítása) menübe, azon belül a mozgásérzékelés 

menüpontba, hogy az alábbi képernyő megjelenjen:    

 

 
 

A „Sensitivity” (érzékenység) csúszkával a állítsa be a készülék érzékenységét. Az „Add” 

gombbal új területet adhat hozzá, az „Erase” gombbal kitörölhet területeket. A területek 

kijelöléséhez használja az egeret, és tartsa lenyomva a CTRL gombot. 

A „Select All” (mindent kijelöl) hatására az egész terület aktív lesz, a „Clear All” (mindent 

töröl) hatására törlődik a teljes terület. Az „Invert Selection” (kijelölés megfordítása) 

megfordítja a kijelölt területet, azaz ami eddig aktív volt, az törlődik, ami eddig nem volt 

kijelölve, az aktívvá válik. 

A művelet végén nyomja meg a „Save” (Mentés) gombot. 
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5.5.2 Esemény mozgásérzékeléskor 

A "Motion Detection Trigger" (Esemény mozgáskor) kiválasztása az alábbi képernyőt 

eredményezi: 

 

 
 

Kattintsa be az „Enable alarm” (riasztás engedélyezése) jelölőnégyzetet, hogy aktiválja az 

eseményeket.  

Az „Alarm Holding” (riasztás hossz) beállításával szabályozhatja, hogy mennyi ideig tartó 

riasztás esetén induljon el a beállított esemény. 

Az események beállítása az alábbiak szerint történik: 

Az „Alarm out” az egyes készülékek külső relékimetét kapcsolja be. 

A „Trigger Snap” (esemény fotó) képet készít a riasztáskor, és SD-kártyára menti, ha van. 

A „Trigger Email” (e-mail eseménykor) levelet küld a beírt címre (address), a megjelölt 

tárggyal (subject), a beírt szöveggel (content). A levél a riasztáskori képet is csatolja és elküldi 

(Attach picture). A levelezés beállításait a hálózat menüben kell mindehhez elvégezni! 

A „Trigger FTP” a hálózati beállításoknál megadott paraméterek szerint FTP szerverre tölti fel 

az eseménykor készült képet. (Uploading picture)  

A művelet végén nyomja meg a „Save” (Mentés) gombot. 

 

5.5.3 Mozgásérzékelés ütemezése 

Az alábbi menüben állítható be, hogy mely időpontokban legyen aktív a mozgásérzékelés. 

 

Heti ütemezés 

A mozgásérzékelés aktív ideje beállítható a hét bármely napjára. Minden egyes nap 0-tól 24-ig 

kiválasztható az aktív időszak. A zöld részek az aktív, a fehér részek kikapcsolt állapotot 

mutatják.  

Napi ütemezés 

Lehetséges egyes különleges napok ütemezésére is, amelyek eltérhetnek a heti rendtől. Például 

ünnepnapok vagy munkanapnak számító pihenőnapok is felvihetők itt. Válassza ki a „Date” 

(dátum) listából a kívánt napot, majd nyomja meg az „Add” (hozzáad) gombot. A megjelenő 
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nap óráit a hét többi napjához hasonlóan teheti aktívvá. 

Az így felvitt napok prioritása magasabb a heti ütemezésnél, tehát azonos napon a heti és 

a napi ütemezésből a napi lesz érvényes! 

A művelet végén nyomja meg a „Save” (Mentés) gombot. 

 

 

 

 

5.5.4 Riasztás bemeneti jelzésre  

Itt állítható be az arra alkalmas készülékeken a riasztás bemeneten érkező jel jelre történő 

válasz.  

 

 
 

Állítsa be a „Sensor” (érzékelő) menüben, hogy melyik bemenet várja a jelet. Adjon egy nevet 

az érzékelőlőnek a „Sensor name” mezőben, és állítsa be a beérkező jel típusát: NO vagy NC. 

Engedélyezze a riasztást (Enable alarm), és válassza ki a jelzés minimális hosszát (Alarm 

Holding). 

Kapcsolja be a kívánt eseményt, kimenő jelzés (Alarm out), fotó (Trigger snap), e-mail, FTP. 

Ha több bemenetet szeretne egyformán beállítani, akkor a „Copy” (másol) gombbal az összes 
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(All) bemenetet beállíthatja az első mintájára. Egyébknt a a lap tetején a Sensor menüben 

válassza ki a további bemeneteket és programozza be azokat. 

 

5.5.5 Bemeneti jelzés ütemezése 

 

 

 

Az ütemezés segítségével beállíthatja, hogy a bemeneti riasztás mely időpontokban legyen 

aktív. 

A beállítás menete megegyezik a mozgásérzékelés ütemezésénél leírtakkal. 

 

5.5.6 Riasztás kimenet 

 

 
 

Az arra alkalmas készülékeken beállítható, hogy riasztáskor, melyik relé vagy kimenet legyen 

aktív. 

Válassza ki a legördülő listából a kívánt kimenetet, majd állítsa be, hogy mennyi ideig legyen 

aktív, ha riasztáskor bekapcsol. 

A művelet végén nyomja meg a „Save” (Mentés) gombot. 
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5.6 Hálózati beállítások 

5.6.1 Port 

 

 
 

Állítsa be a böngészőhöz szükséges http portot, ha szükséges. Az alapértelmezett http port: 80 

A video- és audioátvitel portja alapértelmezetten: 9008 

 

5.6.2 Hálózati kapcsolat 

 

 
 

 

Válasszon az automatikus címkiosztás vagy a kézi beállítás lehetőségéből. Utóbbi esetben írja 

be a hálózathoz illeszkedő IP-címet, maszkot, átjárót és a DNS szerverek címét. A pontos 

értékekről tájékozódjon a helyi hálózat rendszergazdájánál.  

PPPOE beállításra akkor lehet szükség, ha a készülék önállóan kapcsolódik egy un. betárcsázós 

pl.: ADSL modemmel az internetre. 

A művelet végén nyomja meg a „Save” (Mentés) gombot. 
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5.6.3 NET Traversal beállítás 

Ez az interfész egy port forward és dyndns nélkül is működő távoli elérést tesz lehetővé. 

 

 

 

 

Engedélyezze a funkciót (Transit enable), majd nyomja meg a mentés gombot. 

Ha az online státusz aktív, írjon be egy nevet az „User-defined name” mezőbe, majd nyomja 

meg újból a mentést. 

A böngésző másik ablakában (CTRL-T) vagy egy másik PC-n írja be a következő címet: 

www.upnpicp.com és üssön entert. Először egy Active-X komponenst installál a böngésző, 

majd megjelenik az alábbi ablak:  

 

 
 

Írja be a készülék sorozatszámát (serial) vagy az ön által megadott nevet, töltse ki a felhasználói 

adatokat a készülék szerint, majd nyomja meg az OK gombot. 

A távoli számítógépen meg fog jelenni a készülék élőképe és a beállítási menü. 

 

 

5.6.4 NVMS szerver beállítás 

 

 

http://www.upnpicp.com/
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Engedélyezze a kapcsolatot a jelölőnégyzettel. 

Az ECMS/NVMS szerveren ellenőrizze az IP-címet és a portot. Azután engedélyezze a 

szerveren az „auto report” funkciót, amíg új készüléket ad hozzá. Töltse ki a szerver címét és a 

portot a beállító mezőben. Ellenőrizze a szerveren az új készülékhez adott ID-t, majd írja be a 

Device ID mezőbe. 

A művelet végén nyomja meg a „Save” (Mentés) gombot. 

 

5.6.5 IP követés 

 

 
 

Kapcsolja be a követés funkciót, hogy DHCP vagy kézi IP beállítás esetén az új IP-címet a 

készülék elküldje e-mailben vagy egy FTP szerverre.  
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5.6.6 DDNS beállítás 

 

 

 

Figyelem: A dinamikus DNS beállításához először regisztráljon egy szolgáltatónál, és az ott 

létrejött adatokkal tudja majd bekapcsolni a funkciót. 

Válassza ki a szervert. 

Írja be a kapcsolódáshoz szükséges adatokat. 

A művelet végén nyomja meg a „Save” (Mentés) gombot. 

  

A készülék a következő paramétereket tudja használni: 

 

Paraméter Jelentés 

DDNS szerver 

A következő szerverek választhatók: www.dns2p.net ， 

www.88ip.net ，www.meibu.com ，www.dyndns.com，www.no-

ip.com，www.3322.org és mintdns típus. 

User name A DDNS szerver weboldalához, a belépéshez szükséges adat 

Password A DDNS szerver weboldalához, a belépéshez szükséges adat 

 

 

5.6.7 RTSP 

 

 
 

A jelölőnégyzettel kapcsolja be az RTSP szervert. 

Ha szükséges, állítsa be a portot, az alapértelmezett port: 554 

Az RTSP címet beírhatja az arra alkalmas lejátszó programba. Ilyen program például a VLC. 

A programban megjelenik a készülék által szolgáltatott élőkép. 

Ha nem engedélyezi a bejelentkezés nélküli megtekintést (Enable anonymous…), akkor csak 

azonosítás után tud a külső alkalmazás képet megjeleníteni. A nevet és a jelszót bele is fűzheti 

a címbe a következőképpen: rtsp://admin:123456@192.168.1.50:554/profile1 

http://www.dns2p.net/
http://www.88ip.net/
http://www.dyndns.com/
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5.6.8 UPNP 

Kapcsolja be az “Enable UPNP” jelölőnégyzetet, és írjon be egy nevet.  

 

 
  

 

A Windows számítógépek hálózati eszközei között ekkor megjelenik a készülék az ön által beírt 

néven. 

 

5.6.9 E-mail beállítás 

 

 
 

1. From Email: Az e-mail küldője 

2. User name, password: A küldő azonosítója és jelszava SMTP azonosításhoz.  

3. Server address: SMTP szerver címe 

4. Secure connection: Biztosnágos vagy standard kapcsolat 

5. Receival email address list: add email address into the list 

6. Receival email address: Több e-mail cím is felvihető, csak írjon be egy nevet és egy címet, 

majd nyomja meg az „Add” (hozzáad) gombot.  

7. A paraméterek kitöltése után nyomja meg a “Test your account settings” (fiók tesztelése). 

Ha sikeres a küldés, egy felbukkanó ablakban a „Test Successful” (teszt sikeres) szöveg 

jelenik meg.  

 

  
 

 

Megjegyzés: Ha megváltozik az IP-cím, a felsorolt címzettek értesítést kapnak az 

új IP-címről. 
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5.6.10 FTP 

 

 
 

Az „Add” (hozzáad) gombra kattintva vehetünk fel új FTP szervereket. A paraméterek kitöltése 

után minden egyes szerver megjelenik a listában. Ebből a listából dolgozik az FTP küldés 

riasztás esetén.  

 

 
 

 

  

Paraméter Jelentés 

Server name A szerver elnevezése 

Server address A szerver IP-címe vagy domainneve 

Port  A szerver portja (21) 

User name Felhasználó 

Password Jelszó 

Path Útvonal a feltöltéshez (pl.: 

/user/pic) 
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5.7 Haladó beállítások 

5.7.1 Felhasználók 

 

 
 

Új felhasználó: 

Az „Add” (hozzáad) gombbal hozhatunk létre új felhasználói fiókot: 

 

 
 

A „binding MAC address” (kötés MAC-címhez) bekapcsolásával korlátozható a felhasználó 

belépése egyetlen számítógépre. Ha a MAC-cím nulla értékű, akkor a felhasználó minden PC-

ről beléphet.  

A felhasználó adatainak kitöltése után nyomja meg az OK gombot, és az megjelenik a 

felhasználók listájában. 

 

Felhasználó módosítása: 

Válassza ki a felhasználói fiókot, majad nyomja meg a „Modify” (módosít) gombot.  

 

 

 

Átírhatja a jelszót és a fiókhoz tartozó MAC-címet. A művelet befejezéseképpen nyomja meg 

az OK gombot. 
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Felhasználó törlése: 

Válassza ki a listából, melyik fiókot szeretné törölni. Nyomja meg a „Delete” (törlés) gombot, 

majd a megjelenő ablakban nyomja meg az OK gombot. 

 

Megjegyzés: A beépített super administrator nem törölhető. 

 

5.7.2 Onvif beállítás 

Ez a funkció főként arra használható, hogy más gyártók termékeivel is összekapcsolhassuk a 

készüléket. A magasabb kompatibilitás érdekében néhány gyártóhoz finomhangolás is 

lehetséges.  

 
 

5.7.3 Biztonsági beállítások 

Az alábbi oldalon a hozzáférés korlátozható IP és MAC alapon. Mindkét esetben két irányú 

korlátozó szabályt állíthatunk be. Egyrészt felsorolhatjuk azokat a címeket, ahonnan elfogadja 

a készülék a kapcsolatot (allow), másrészt beállíthatunk tiltó listát, ami a kitiltott címeket 

tartalmazza (deny). A helyi hálózattól függ, hogy melyik változat hozza a jobb eredményt. 

Egyidőben a tiltás és az engedélyezés nem használható. 

 

Parametér Jelentés 

User Name A fiók neve 

User Type 
Fióktípus: normal user, advanced (haladó) user és super 

administrator 

Binding MAC address A felhasználó korlátozása a beírt MAC-című számítógépre 

Password Jelszó 

Confirm Password Jelszó ismét 
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5.7.4 Mentés és helyreállítás                          

 

 
 

Beállítások importja és exportja: 

A készülék minden beállítását kimentheti lemezre az „Export setting” gomb megnyomásával. 

Válassza ki a könyvtárat és a fájlnevet, ahová a mentés kerüljön, majd nyomja meg az OK 

gombot. 

A mentett beállítások visszatöltéséhez nyomja meg a „Browse” (tallóz) gombot, keresse meg a 

mentett állományt, majd nyissa meg. Minden beállítás felülíródik a kimentett adatokkal.  

Betöltéskor kihagyhatja a felhasználói fiókokat és a hálózati beállításokat a „User config” és a 

„Network config” jelölőnégyzetébe kattintva. 

A „Load default” gomb megnyomására minden beállított adat visszaáll a gyári alapállapotra. 

                                                 

5.7.5 Készülék újraindítása 

A “Reboot device” gomb megnyomása újraindítja a készüléket. 
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5.7.6 Programfrissítés 

 

 
 

Kattintson a „Browse” (tallóz) gombra, és válassza ki az új programot. Nyomja meg az 

„Upgrade server firmware” gombot és várjon, amíg a folyamat véget nem ér. A készülék 

magától újraindul a művelet befejezéseképp.  

A frissítés alatt ne zárja be a böngészőt, és ne kapcsolja ki az áramot. 

Frissítés után kapcsolódjon újra a készülékhez. 


